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JORDAN I IZRAEL II  
POLAZAK : 29. travanj, 28. listopad 2013 

PRVI DAN: LJUBLJANA-AQABA/PETRA večera 
Sastanak putnika u zračnoj luci JP Ljubljana. Nakon prijave, slijedi let u Aqabu, pri dolasku formalnosti vezane uz 
ulaz i zatim ćete se odvesti do hotela. Smještaj i noćenje. 
 
DRUGI DAN: AQABA/PETRA – WADI RUM doručak, večera 
Vožnja do Petre, najznamenitijeg povijesnog grada Jordana, koji je dugo bio sakriven pred očima istraživača. 
Grad su izgradili, ili bolje rečeno isklesali Nabatejci. Dio puta ćete proći jašući konja, a zatim kroz 1500m dug 
kanal Bab as Siq, na čijem vas kraju čeka nezaboravan pogled na riznicu Al Khazneh. Šetnja dolinom gdje vas 
očekuju razni kulturni stilovi, prije svega grobnice uklesane u stijene, domovi i hramovi. Nakon toga predlažemo 
stanku u Wadi Rumu i po želji adrenalinsku vožnju kroz pustinju. Iz dna doline, koju prekriva pijesak roze boje, 
dižu se stijene raznih oblika koje su tisućama godina oblikovali vjetar i pijesak. Noćenje. 
 
TREĆI DAN: EILAT- MRTVO MORE-MASADA-QUMRAN-JERUZALEM doručak, večera 
Vožnja u Izrael, pokraj ljetovališta Eilat i nastavak putovanja prema Mrtvom moru, jedinstvenom prirodnom 
čudu, koji se nalazi na najnižoj točki. Zbog visoke slanoće, osim nešto bakterija, tamo života nema. Imati ćete 
kratku pauzu a zatim nastaviti vožnju do Masade, hebrejske utvrde na vrhu stijene poznate još iz rimskog doba. 
Naime, ova utvrda je poznata po događaju tijekom Prvog judejsko-rimskog rata kada su zbog opsade 
pobunjenici u Masadi počinili masovno samoubojstvo jer se nisu htjeli predati u ruke neprijatelja. Uz doplatu 
možete se uspeti gondolom na vrh te uživati u pogledu na pokrajinu. Slijedi vožnja do Kumrana gdje su u jami 
otrkiveni znameniti Mrtvomorski rukopisi, a kasno navečer dolazak u hotel, noćenje. 

TIBERIAS - Tiberias, grad na Galilejskom jezeru 
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ČETVRTI DAN: JERUZALEM - BETLEHEM doručak, večera 
Razgled svetog mjesta Židova, kršćana i muslimana, mjesta koje je razdijeljeno na različite vjerske četvrti i dio 
svjetske kulturne baštine. Razgledati ćete najvažnije znamenitosti i to Maslinsku goru, mjesto kršćanskih 
svetišta, židovskih grobnica i arapskih naselja, park Getsemani gdje je Juda izdao Isusa, križni put koji završava 
kod crkve Sv. Groba. Zatim do Zida plača koji je jedini ostatak Salomonova svetišta i simbol žalosti, pokraj Cardo 
maximusa, kroz armensku i kršćansku četvrt, sve do šarene muslimanske tržnice. Popodne ćete se odvesti do 
Betlehema, rodni grad Isusa Krista, gdje ćete obići crkvu rođenja Isusovog i Špilju rođenja. Noćenje. 
 
PETI DAN: TEL AVIV – CESAREA – HAIFA – TIBERIAS doručak, noćenje 
Vožnja do modernog Tel Aviva kojeg ćete razgledati informativno, prije svega stari dio mjesta Jafi Nastaviti ćete 
do Cesareje, starog rimskog mjesta s dobro sačuvanim amfiteatrom i lukom s križarskom utvrdom. Slijedi još 
vožnja do Haife, primorskog mjesta sa prekrasni vrtovima gore Karmel kojima se ponose  međunarodna vjerska 
grupa Baha'i koja broji otprilike 6 milijuna duša, i do mjesta Tiberias, koji se nalazi na zapadnom brijegu 
Galilejskog jezera i koji je ujedno sveto mjesto od ukupno četiri postojeća. Smještaj u hotelu i noćenje. 
 
ŠESTI DAN: KAFERNAUM – TABHA– NAZARET – AMMAN doručak, večera  
Nastavak putovanja do svetih krajeva uz Galilejsko, Genezaretsko  i Tiberijsko  jezero, do  Kafarnauma kojeg 
također nazivaju i Isusovim mjestom. Obići ćete Petrovu kuću i ostatke sinagoge iz 4 st. Na kraju dana slijedi 
obilazak Tabghe gdje je Isus umnožio ribe i kruh, na što podsjeća i crkva Petrova primata i crkva Čudesnog 
umnoženja kruha i riba. Razglede uz Galijlejsko jezero ćete nastaviti na Gori gdje se nalazi zanimljiva crkva iz 20. 
Stoljeća. Posjet Nazaretu i razgled bazilike Navještenja, Josipove crkve i Marijinog izvora. Prošetati ćete starim 
dijelom grada i tržnicom. Slijedi vožnja u Jordan, do glavnog mjesta Ammana. Smještaj u hotelu i noćenje.  
 
SEDMI DAN : AMMAN – LJUBLJANA doručak 
Razgledi najvažnijih znamenitosti Ammana koji se rasprostire na brežuljcima. Na jednom od njih se nalazi 
Citadela, gdje su u zadnje vrijeme otrkili tragove brojnih civilizacija. Nakon razgleda slijedi vožnja u mjesto gdje 
ćemo razgledati prekrasnoi rimskiamfiteatar sa 6000  sjedala te prošetati starim dijelom grada.  Slobodno 
vrijeme do transfera do zračne luke i let prema Sloveniji.  
CIJENA: 9.610 KN 
POLASCI : 29.4., 28.10. 2013. 
CIJENA UKLJUČUJE: let posebnim zrakoplovom, zrakoplovne takse, sigurnosne pristojbe, ishođenje viza za 
Jordan, sve autobusne prijevoze prema programu, 6 polupansiona u hotelima 4*, sve razglede i ulaznice prema 
programu putovanja ( i ulaznicu za kupanje uz Mrtvo more), pratnja lokalnog vodiča,, osnovno osiguranje od 
nezgode, organizaciju i pratitelja putovanja.  
 
DOPLATE: prilikom prijave: jednokrevetna soba ( 1.520)  
DOPLATE vodiču na putu: osnovne napojnice 35 €, ulazne i izlazne takse za Izrael i Jordan 95 € 
DOPLATE PO ŽELJI: jeep safari u pustinji Wadi Rum 30 €, gondola u Masadi 18 €.  
POPUSTI: dijete do 12 god na dodatnom krevetu (u sobi s dvije odrasle osobe) 20%, dijete do 12 god na 
osnovnom krevetu 10%, odrasli na dodatnom krevetu 5% 
 
Za ovo putovanje važeći su: Opći uvjeti putovanja turističke agencije PALMA, d.o.o., Celje. Palma zadržava pravo 
promjene cijena u slučaju tečajnih razlika kao i pravo otkaza putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, o 
čemu će putnici biti obaviješteni najkasnije 10 dana prije početka putovanja. Prilikom uplate rezervacije preporučujemo 
paket putnog osiguranja i osiguranje otkaza putovanja. 
Palma travel d.o.o., Zagreb, Heinzelova 62a, 10000 Zagreb, Croatia ID-kod: HR-AB-01-080781152, OIB: 28573765652  
Odgovorni organizator: PALMA, d.o.o., Celje, Lilekova 5, Porezni broj: SI 97730254 MB: 5422086 Broj licence: 469 

 


